

中共湖北省注册会计师行业委员会

# 简 报

(2021 年第 9 期)

湖北省注册会计师行业党委办公室

2021 年 6 月 29 日

---

## 省注册会计师行业党委 组织行业开展迎接建党 100 周年 “七一”前夕活动

2021 年 6 月 28 日上午，为了迎接党的 100 周年华诞，持续推动行业党史学习教育走深走心走实，省注册会计师行业党委组织行业开展“七一”前夕活动。活动特邀省委党史学习教育第二巡回指导组组长朱训集、成员吴祖衡到场指导。省财政厅总会计师，省注册会计师行业党委书记、省资产评估行业党委书记刘仁樵出席活动并讲授党课。省注册会计师行业党委委员、省资产评估行业党委委员、部分会计师事务所党组织书记、新党员和入党积极分子代表等近 80 人参加了此次活动。

活动在全体参与人员齐唱国歌中拉开了序幕。16 名新党员

进行了庄严的入党宣誓仪式。来自立信湖北分所党总支第三支部的舒力侯和北京国富湖北分所党支部的张焱，代表新党员作了交流发言。

刘仁樵书记以“学史增信践初心 学史力行聚力量”为主题，为全体参会人员进行了授课。他结合湖北省注册会计师行业和资产评估行业实际，对如何“学史增信”“学史力行”提出六个必须：一是必须增强对马克思主义的信仰；二是必须增强对中国特色社会主义的信念；三是必须增强对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心；四是必须扛牢政治责任；五是必须全面强化从严治党；六是必须实现行业高质量发展。

随后，省注册会计师行业党委理论学习中心组开展了“改革开放史”专题学习。省行业党委委员、立信管理合伙人陈星辉以“学好改革开放史 汲取奋进的力量”为题进行了主讲，各中心组成员围绕主题也分别进行了交流发言。

省委党史学习教育第二巡回指导组组长朱训集对省行业党委开展迎接建党 100 周年“七一”前夕活动给予了充分肯定。他表示，通过新党员入党宣誓、党委书记讲党课、理论中心组学习等这样的形式纪念党的生日，很有意义，更能感觉到自信有底气，更能激发行业内生动力。他指出，学习党史就是要从党史中汲取力量，坚持用马克思主义指导，坚持社会主义信念，坚持人民的初心，坚持发扬党的优良传统，坚持党的自我革命。他要求，下一步行业党史学习，要继续发挥行业党委的学习引领示范作用；要认真组织收看和学习习近平总书记“七一”重

要讲话精神；基层党组织要开好组织生活会；行业党委要督促基层党组织开展好党史学习并做好总结，真正推动行业党建和业务发展迈上新台阶。

刘仁樵书记表示，将在省委党史学习教育第二巡回指导组的领导下，在行业党委同志的共同努力下，带领全省会计师事务所、资产评估机构进一步把行业党史学习教育开展好，把行业各项工作做到位。

---

报：中国注册会计师行业党委、省委组织部组织三处、省委统战部新阶层处、省委直属机关工委行业协会商会党建工作处、省财政厅各位厅领导。

发：省财政厅机关党委办公室、会计处、省新联会注册会计师分会、各市州注册会计师行业党组织（注管中心）（电子版）、各会计师事务所（电子版）。

---